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議   題  １ 追加議案等の提出について  

 

午後４時１０分  開会  

 

○委員長【米谷政久議員】   本会議に引き続き、お疲れさまです。ただいまか

ら議会運営委員会を開会いたします。  

 ここで、議長から御挨拶をお願いいたします。  

○議長【大山学議員】  お疲れさまです。皆様、一般質問６人の後なので、お

疲れでしょうから、私の挨拶は短めにしますけれども、議会運営委員会をよろし

くお願いいたします。  

 以上です。  

○委員長【米谷政久議員】   それでは、副市長に御出席いただいておりますの

で、御挨拶及び執行者側の説明をお願いいたします。  

○副市長【大島伸生】  お疲れのところお時間を頂き、誠にありがとうござい

ます。  

 本日は、本議会９月定例会に追加提出をさせていただく議案等についての御説

明に先立ちまして、まず、私から議員の皆様におわびを申し上げたいと存じます。  

 このたび小学校教師用指導書の物件供給契約の締結につきまして、伊勢原市議

会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定に基

づき、議会の議決を得て契約を締結しなければならないところ、議会の議決を得

ないまま、本年４月に事務を執行していたことが判明いたしました。当該事案が

発生した原因といたしましては、当該事務の執行過程におきまして、予定価格２

０００万円以上の動産の買入れは議決案件に当たるという認識が欠如しておりま

して、前例に倣い、事務を執行したことによるものでございます。  

 このたび、このような大変遺憾な事態を招いてしまいましたことを深くおわび

申し上げます。今後、こうしたことを二度と繰り返さないよう、再発防止に万全

を期して、行政事務を執行してまいる所存でございます。このたびは誠に申し訳

ございませんでした。  

○委員長【米谷政久議員】   ただいま副市長から説明がありました内容につい

て、質疑等があればお伺いいたします。（「なし」の声あり）  

 ここで副市長は所用がありますので、退席いただきます。  

 引き続き、総務部長から説明をお願いいたします。  

○総務部長【杉山秀久】   引き続き、私から、９月定例会に追加提出させてい

ただきます議案等につきまして御説明申し上げます。その他の議案が１件、報告

案件が１件の合計２件でございます。  

 初めに、その他の議案１議案につきまして御説明を申し上げます。恐れ入りま

すが、８月３０日提出の議案書をお開きいただきまして、１ページを御覧くださ

い。  

○議案第６１号  物件供給契約の締結の追認について  
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 伊勢原市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３

条の規定に基づく議会の議決を得ないまま執行した小学校教師用指導書の物件供

給契約の締結について、追認を得たいため、提案するものでございます。  

 ２ページに契約内容、３ページに小学校の教師用指導書の内容を掲載しており

ますので、御確認くださるようお願い申し上げます。  

 次に、報告案件１件につきまして御説明申し上げます。恐れ入りますが、９月

３日提出の議案書をお開きいただきまして、１ページを御覧ください。  

○報告第１２号  令和５年度決算に基づく健全化判断比率の報告について  

 地方公共団体の財政の健全化に関する法律第３条第１項の規定により、令和５

年度決算に基づく健全化判断比率につきまして報告するものでございます。  

 ２ページを御覧ください。健全化判断比率につきまして、実質赤字比率、連結

実質赤字比率ともに赤字が生じていないため、横棒で表示しております。実質公

債費比率は７．４％、将来負担比率は２８．６％となってございます。  

 以上で、９月定例会に追加提出いたします議案等についての説明を終了させて

いただきます。  

○委員長【米谷政久議員】   ただいま総務部長から説明がありました内容につ

いて、質疑等があればお伺いいたします。（「なし」の声あり）  

 以上で、執行者側の説明を終了いたします。  

 次に、議会側処理事項についてを議題とし、事務局から内容を説明いたします。

局長。  

○議会事務局長【佐伯暁美】   それでは、お配りしてあります議会運営委員

会・議会側処理事項（８月２８日）を御覧ください。  

１ 委員会の審査状況について  

 配付いたしました資料のとおりでございまして、９月３日の本会議において委

員長報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。  

２ 請願・陳情の受理状況について  

 新たな請願、陳情の提出はございません。  

３ 議員の派遣について  

 １０月２９日に横須賀市で開催されます神奈川県市議会議長会定例会及び正副

議長研修会に副議長を派遣するものでございます。  

 以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】  次に、議案等の委員会付託についてを議題とし、

事務局から内容を説明します。局長。  

○議会事務局長【佐伯暁美】   正副委員長と協議の上、議案の付託表の案を配

付してございます。先ほど執行者側から説明がありました市長提出議案第６１号

につきまして、委員会付託を省略するものでございます。  

 以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】  それでは、お諮りいたします。議案の委員会付託

については、配付した付託表のとおり決定することに御異議ありませんか。  
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          （「異議なし」の声あり）  

 

○委員長【米谷政久議員】  御異議ありませんので、付託表のとおり決定いた

します。  

 次に、議案の審議日程についてを議題といたします。  

 議案第６１号につきましては、明日３０日の本会議一般質問終了後に提案説明、

９月３日の本会議最終日に質疑、討論、採決を行うことで御異議ありませんか。  

 

          （「異議なし」の声あり）  

 

○委員長【米谷政久議員】  御異議ありませんので、ただいまのとおり決定い

たします。  

 本日予定した案件は以上です。これをもちまして、本日の議会運営委員会を閉

会いたします。お疲れさまでした。  

 

午後４時１７分  閉会  

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。  

 

  令和６年８月２９日  

 

                       議会運営委員会  

                       委員長  米  谷  政  久  


